

Retificação da Portaria GBSES nº 321/2019

Retificar o **item II do Art. 1º**:

Onde se lê: Aécio Siqueira Martins - Matrícula 23539 (Historiador)

Leia-se: Aécio Martins de Siqueira - Matrícula 23539 (Historiador)

Ratifica-se os demais itens da Portaria.

Cuiabá-MT, 24 de outubro de 2019.



GILBERTO GOMES DE FIGUEIREDO
Secretário de Estado de Saúde